

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 6 июля 1985 г.

№ 108 (14194) Цена 3 коп.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

ДО ЗАВЕРШЕНИЯ одиннадцатой пятилетки осталось шесть месяцев. Работники промышленности нашего района распределяют силы и средства таким образом, чтобы успешнее осуществить планы по всем направлениям деятельности, добиться большего эффекта на важнейших участках производства. Партия призывает переориентировать каждое предприятие на интенсивный путь развития, привести в действие все резервы повышения эффективности производства и качества продукции.

На современном этапе развития экономики главная роль отво-

стачно. Прогрессивная техника должна найти более широкое применение. Автоматизированные комплексы должны действовать всюду, где применяется металлообработка. За ними — будущее. И братья за их создание необходимо решительней и энергичней, без промедления.

Следует продолжить начатую в районе работу и по внедрению высокоэффективного алмазного инструмента, который позволяет повысить качество обработки деталей, увеличить производительность труда станочников. В прошлом году на эту тему проводилась районная научно-практиче-

## Техническому прогрессу — кардинальное ускорение

дится научно-техническому прогрессу. Об этом со всей убедительностью вновь было сказано в выступлениях Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева на встречах с трудящимися Укр... От ускорения научно-технического прогресса зависит многое: и рост производительности труда, и улучшение качества продукции, и своевременное освоение капитальных вложений.

Использование достижений науки и техники помогает большинству предприятий района иметь хорошие показатели производительности труда, своевременно выполнять планы поставок продукции потребителям, постоянно наращивать темпы производства. Примером тому может служить деятельность Малаховского экспериментального завода, Люберецкого завода торгового машиностроения, завода «Пластмасс», Дзержинского комбината производственных предприятий, ряда других предприятий. Здесь смело берутся за внедрение новой техники — робототехнических комплексов, станков с числовым программным управлением, роторных и поточных механизированных линий.

Всего за четыре года пятилетки в районе введено в действие более 100 комплексно механизированных и автоматизированных поточных линий, установлено более 2 тысяч единиц высокопроизводительного оборудования. Эти меры сыграли крупную роль. Они позволили значительно повысить темпы производства. Немаловажное значение имеет социальный фактор: в результате внедрения новой техники переведено с ручного труда на механизированный свыше трех тысяч рабочих.

Предприятиям района рекомендовано шире распространить опыт Малаховского экспериментального завода по внедрению автоматических комплексов, в состав которых входят станки с числовым программным управлением. На этом заводе в прошлом году, например, для таких станков было разработано 900 программ. Изготовлено на них 128 тысяч деталей. Условно высвобождено 45 квалифицированных станочников.

Программное оборудование находит применение и на других предприятиях — Лыткаринском заводе оптического стекла, экспериментальном заводе института буровой техники. Но этого, по ее сегодняшним требованиям, недо-

статочно. Соответствующие рекомендации. В ряде коллективов с определенной заинтересованностью добиваются использования выгодного инструмента. Но такой подход к нему сложился еще не везде. Требуются дополнительные усилия и в этом направлении.

Подлинная забота об ускорении научно-технического прогресса проявляется на Люберецком заводе торгового машиностроения. Эффективно действует здесь, например, участок робототехники по окраске изделий. На поточной линии, кроме других механизмов, — девять роботов. Они дают экономический эффект в 45 тысяч рублей. Такая техника обеспечивает высокое качество окраски изделий, экономное расходование материалов.

Важное значение техническому оснащению производства придается в объединении «Спецкодежда». Здесь находят применение швейные машины последних поколений, машины-полуавтоматы.

Примечательно, что на большинстве предприятий целенаправленно действуют изобретатели и рационализаторы. Во многих случаях они работают по тематическим планам, в которых предусмотрено решение важнейших задач производства. Так организовано техническое творчество на Томилином заводе полупроводниковых приборов, Лыткаринском оптического стекла, в объединении «Спецкодежда» и ряде других коллективов.

Новая техника требует и нового отношения людей к ее использованию, обслуживанию. Установив машину или станок, надо добиваться того, чтобы они работали эффективно, имели высокую отдачу.

Не следует забывать о социалистических обязательствах 1985 года. Нынче надо внедрить 21 поточную линию, в том числе на заводе имени Ухтомского, полупроводниковых приборов, энергооборудования, фабрике имени Октябрьской революции, фирме «Рубин» и других предприятиях. Необходимо комплексно механизировать 18 цехов и участков, высвободить с ручного труда 1100 человек.

Наступило второе полугодие. Социалистические обязательства выдвигаются на проверку. Ход их выполнения покажет, насколько по-деловому идет работа по механизации труда, ускорению научно-технического прогресса в промышленности района.

## В честь XXVII съезда КПСС ежедневно выпускать сверхплановую продукцию высокого качества!

### Слаженный конвейер

Значительных достижений добился коллектив железнодорожников станции Яничкино в истекшем полугодии, несмотря на неблагоприятные погодные условия в первом квартале. За счет увеличения статической нагрузки на вагон сверх задания шести месяцев отправлено более 127 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

Такие успехи достигнуты благодаря четкой и слаженной работе всех звеньев транспортного конвейера. На трудовой вахте в честь XXVII съезда КПСС первенство завоевала смена дежурного по станции А. И. Балашова. Отличились составитель по-

ездов Н. И. Фролов, дежурный стрелочного поста Т. И. Круглова, старший приемосдатчик грузов А. К. Лабина.

Отмечена также хорошая работа труженников других смен нашей станции, в том числе старших товарных кассиров З. С. Макаровой, З. Е. Егорочкиной, старших приемосдатчиков грузов В. С. Вечелковской, З. Т. Самвелян, М. И. Кудиновой, операторов техконторы В. С. Тимохиной, К. В. Гореликовой.

И в текущем месяце железнодорожники стремятся выполнить план погрузки. Этому в немалой степени способствует

повышение статической нагрузки на вагон на одну тонну. Простой местного вагона сокращены на час.

Наряде с опытными работниками нашей станции большой вклад в общее дело вносят и молодые железнодорожники. Хорошо зарекомендовали себя приемосдатчики грузов Галина Кургузова, Галина Михалева, Наталья Селезнева, Ольга Шапина, дежурный по станции Лидия Селоница. Совместными усилиями решено отработать дополнительно к июльскому плану еще 5 тысяч тонн грузов в честь предстоящего Дня железнодорожника.

**М. АНДРИЕНКО,**  
заместитель начальника станции Яничкино.

### О КОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ

#### Обязательство выполнили

4 июля уборочно-транспортный отряд Константиновской птицефабрики завершил социалистическое обязательство по заготовке сена. Из 1240 тонн всего заложенного фуража 662 тонны — сухое рассыпное сено.

На 50 процентов выполнен в этом хозяйстве план по сенажу. В траншеи заложено 600 тонн подвяленной травяной массы.

**Г. ГОРЮНКОВА,**  
диспетчер районного сельскохозяйственного управления.

#### Завоевали переходящий вымпел

Районный вымпел лидера социалистического соревнования на сенокосе перешел из ОПХ «Коренево» в колхоз им. Ленина. Здесь с 1 по 4 июля заготовлено 250 тонн сена.

В хозяйстве работают три отряда. Они готовят сено не только из трав, которые выращены на лугах и естественных сенокосах, но также успешно используют дикорастущие травы.

В колхозе имени Ленина хорошо организовано досушива-

ние сена с помощью тепла от котельной. Горячий пар подается по трубам в открытое помещение, где на вешалах размещается скошенная влажная трава. Досушивание ведется круглосуточно.

Всего здесь запасено на зимовку 600 тонн сена и 300 тонн сенажа.

**Е. ДРОБЫШЕВ,**  
секретарь райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

#### Убрали сеяные травы

В опытно-производственном хозяйстве «Коренево» сеяные многолетние травы занимают более 530 гектаров. Эта площадь полностью убрана. Идет к завершению и уборка естественных сенокосов. На предстоящую зимовку крупного рогатого скота запасено 990 тонн сена при социалистическом обязательстве 1200 и 84 тонны витаминно-травяной муки при плане 160 тонн.

НА СНИМКАХ: заготовка кормов продолжается; пример на скашивании показывает механизатор В. И. Вольнов.

Фото Н. Шалыпина.







